

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 20.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004809205

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Immobilien Kreuz AG, Frauenfeld

Immobilien Kreuz AG Zürcherstrasse 300 8500 Frauenfeld

Immobilien Kreuz AG, in Frauenfeld, CHE-418.877.387, Zürcherstrasse 300, 8500 Frauenfeld, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.01.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, Verwaltung und Vermietung von Immobilien so-wie die Realisierung von Bauprojekten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke, beschränkte dingliche Rechte und Immaterialgüter-rechte erwerben, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Namenaktionäre oder Nutzniesser erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 15.01.2020 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Haueter, Michael, von Trub, in Bottighofen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Zimmerli, Tobias, von Oftringen, in Warth (Warth-Weiningen), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 297 vom 15.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau